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Résumé 
 
 
La décomposition du non : 

- Extrême gauche : 8% du non 
- Gauche : 49% 
- Le non de gauche représente 57% du non  
- Droite : 15% 
- Extrême droite : 28%  

 
Les 55% de non se décomposent donc de la façon suivante : 

- Extrême gauche : 4,4%  
- Gauche : 26,95% 
- Le non de gauche : 31,35% des 55%  
- Droite : 8,25% 
- Extrême droite : 15,4%  

 
Les plus de 55 ans ont voté oui entre 52 (55-64 ans) et 59% (+ de 75 ans) ; les autres 
âges ont voté non à plus de 58% (les 18-24 ans à 59% ; les 25-29 ans à 62%). 
 
Ont voté non : 70% des ouvriers ; 63% des employés ; 54% des professions 
intermédiaires ; 33% des cadres ; 40% des professions libérales ; 49% des patrons et 
commerçants  
 
Ont voté non : 61% des sans diplômes, BEPC, CAP et BEP ; 52% des BAC ; 46% des 
BAC+2 ; 31% des > BAC+2 
 
Ont voté non : les salariés du public (62%) et du privé (57%) ; les chômeurs (76%) 
 
55% des électeurs de Jospin à la présidentielle de 2002 ont voté non. 
 
34% des oui de Maastricht ont voté non. 
 
10% des non sont hostiles à la construction européenne ; 67% sont inquiets 
 
54% des oui et 48% des non ont fait leur choix durant la campagne 
 
La campagne n’a pas été trouvé beaucoup plus intéressante (48%) que celle de 
Maastricht (45%). Les non (44%) ont été moins intéressés que les oui (56%) 
 
Les oui et les non ont un peu plus pensé à l’Europe qu’aux problèmes nationaux (60% - 
35%) qu’ils ne l’avaient fait pour Maastricht (53% - 39%). Les électeurs de gauche 
(66% - 31%) 
 
A gauche M.G. Buffet plus convaincante (26%) que Fabius, Jospin et Emmanuelli (autour 
de 18%) 
 
Les électeurs souhaitent une renégociation de la Constitution (66%) ; c’est le cas des 
oui (67%) et des non (66%) : c’est particulièrement le cas du non de gauche (77%). 
 
Les non se partagent sur l’opportunité d’une élection présidentielle anticipée (45% pour 
- 44% contre). Les oui y sont hostiles (18%). La gauche y est hostile (50% contre – 
43% pour). 
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